

22 НОЯБРЯ 2019 г.

## Люди района

# Что хранит личный фонд

В отделе муниципального архива наряду с официальной документацией организаций, учреждений и предприятий района хранятся и фонды личного происхождения некоторых известных жителей района: их личные дела, копии документов, фото, награды, если таковые имеются. Каждая папка с документами — это своеобразная история жизнедеятельности. В них также краткая биография на бумажных и электронных носителях, а за этими строками и датами — прожитые годы, так называемая их копилка.

Заглядываю в одну из них и читаю имя обладателя личного фонда: Голова Жанна Петровна — жительница поселка Зубова Поляна. Пересмотрев ее личный фонд, решила поделиться небольшой информацией о людях нашего района с читателями.

После окончания Зубово-Полянской школы, в 1966 году, а затем в 1971 — МГУ им. Огарева (историко-филологический факультет) Жанна Петровна недолгий срок работала учителем в Буддыгинской школе, затем 5 лет — в СПТУ №6 преподавателем истории и географии, освобожденным председателем ученического профкома. Параллельно училась на заочном отделении Горьковской высшей партийной школы, а после окончания одиннадцать лет (с 1980 по 1991) работала в райкоме КПСС. По служебной лестнице прошагала она от инструктора и заведующей отделом до второго секретаря РК КПСС. С 1992 по 1995 годы побывала в роли заведующей детским садом №2 поселка и за этот короткий срок, по словам сотрудников детского сада, успела оставить добрый след. А затем вновь вернулась в администрацию района на должность заместителя главы администрации, позднее рабо-

тала инспектором-методистом РОО.

С 11 сентября 2007 года Жанна Петровна Голова — на пенсии.

В нашем отделе архива хранятся любезно предоставленные ею (по нашей просьбе) автобиография, копии свидетельства о рождении, паспорта, комсомольского, партийного и профсоюзного билетов, различные удостоверения, почетные грамоты, награды. Она вела активную деятельность, давала интервью и сама делилась информацией в республиканских и местной газете и как законопослушный гражданин служила партии, государству. Менялись времена, структура власти. И она тоже, в чем-то, возможно ошиблась, в чем-то придерживалась твердой принципиальной позиции. И сейчас, перебирая в памяти хронологию прошедших лет, Жанна Петровна анализирует, сравнивает, вспоминая о чем-то с сожалением, о чем-то с ностальгией, впрочем, как и любая личность, ведь в целом вела она довольно активную жизнь.

Сотрудники отдела муниципального архива начальник отдела Т.И. Шарова и главный специалист Т.В. Перова желают Жанне Петровне Головой достойного отдыха, тепла от бывших коллег, друзей, родных, чтобы возраст осени был не пасмурным, а золотым.

\*\*\*

Мы предлагаем почетным жителям нашего района, общественным, заслуженным деятелям пополнить фонд личного происхождения отдела муниципального архива. Приносите и присылайте сюда свои документы, документы родственников, и они пополнят наш фонд.

**Т.И. ШАРОВА**, начальник отдела  
муниципального архива.